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Ačkoli mu předtím soud uložil zákaz řízení, nedbal toho a jezdil po krajském městě.

Českobudějovičtí dopravní policisté koncem minulého týdne realizovali úkony zkráceného
přípravného řízení se zadržením vůči 37letému muži z Českobudějovicka, podezřelého z opakovaně
spáchaného přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, kdy měl uvedený muž během
posledních 30 dnů nejméně v 4 případech jezdit s motorovými vozidly po krajském městě.

Nejprve ho koncem ledna 2025 v noční době zastavili policisté z oddělení hlídkové služby České
Budějovice na sídlišti Máj, při řízení osobního vozidla tovární značky Mercedes Benz a provedenou
lustrací v centrální evidenci zjistili, že má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel. Případ
následně realizovali policisté obvodního oddělení České Budějovice – Čtyři Dvory.

Pak se jeho opakovaná trestná činnost prokázala policejní kontrolou v druhé polovině února, kdy v
noční době projížděl několika ulicemi v Českých Budějovicích stejným vozidlem a zde ho kontrolovali
strážníci městské policie. Ti přivolali své kolegy z Policie České republiky. Aby nemohl uvedený muž
pokračovat v jízdě, bylo mu jeho vozidla zajištěno a odtaženo.

To ho však zřejmě neodradilo, aby ve své řidičské vášni pokračoval a za tři dny si opatřil vozidlo
Škoda Octavia, kdy ho při zakázané jízdě zastavili policisté z oddělení hlídkové služby České
Budějovice.

V posledním případě, z 25. února 2025, se opět vydal na jízdu nočním krajským městem, kde však
doslovně sklapla past a jeho jízdu nadobro ukončili výše uvedení policisté. Ti ho vyzvali k provedení
testu na zjištění návykové látky v dechu, což bezdůvodně odmítl, stejně tak i odběr biologického
materiálu. Muž byl zadržen a převezen na dopravní inspektorát České Budějovice, kde po konzultaci
s okresním státním zástupcem, strávil „neřidič“ potřebnou dobu v policejní cele.

Následovalo řízení u okresního soudu České Budějovice, kde rozhodli o uvalení vazby. Na další
trestní řízení již čeká za mřížemi.
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